邑楽町地産地消推進店認定要領

(目的)

第1条 邑楽町で生産された農畜産物やその加工品の販売を積極的に行っている町内の店舗や飲食店等を「邑楽町地産地消推進店」(以下「推進店」という。) として認定することにより、地域の農畜産物を地域で消費する「地産地消」 の推進と啓発を行い、邑楽町産農畜産物の生産と消費の拡大を図ることを目 的とする。

(対象)

第2条 邑楽町内に在住又は事業所等を有し、邑楽町産の農畜産物の生産・加工・販売等を行う事業所等が「邑楽町地産地消協議会」(以下「協議会」という。) に対して認定申請書(別記様式1号)により申請を行い、認定基準を満たした場合、推進店として認定する。

(基準)

第3条 推進店の認定基準については、別表のとおりとする。

(申請)

第4条 推進店の認定を受けようとする事業所等は、認定申請書に必要な事項を 記入し、別途必要書類を添えて協議会に申請する。

(認定)

- 第5条 推進店の認定期間は、3年とする。
- 2 認定期間終了後、継続して認定を受けようとする事業所等は、認定期間終了の1ヶ月前までに協議会へ認定申請書を提出し、期間終了の前に認定を受けなければならない。
- 3 町は、協議会で認定された推進店を広く町民に周知するため、ホームページや広報誌等において広報宣伝活動を行う。

(決定)

第6条 申請を行った事業所等が、第3条の認定基準を満たし、推進店として認 定を受けた場合は、申請者に対し協議会が推進店認定証の交付及び推進店の ぼり旗やステッカーの配付等を行う。 (役割)

- 第7条 認定を受けた推進店は、地産地消推進のため次の役割を負う。
 - (1) 交付された認定証を店内の見やすい場所に提示するとともに、のぼり 旗等を利用者の見やすい場所に掲示し、邑楽町産農畜産物及びその加工品 のPRに努める。
 - (2) 邑楽町産の農畜産物を使用した商品について、店内のボードやメニュー又は商品自体に邑楽町産である表示を行い、地場産食材であることの周知に努める。
 - (3) 協議会が行う地産地消推進のための取り組みや活動に対し、積極的に協力してその普及に努める。

(変更の報告)

第8条 申請者及び認定を受けた推進店が、申請内容等に変更が生じた場合は、 協議会へ申請内容変更届(別記様式2号)を提出しなければならない。

(取り消し)

第9条 協議会は、推進店が第3条の基準を満たさなくなった場合、又は、法令 違反等により推進店として相応しくない事由が生じた場合等により認定を取 り消すことができる。

(辞退)

第10条 推進店が、その認定を辞退するときは、推進店辞退届(別記様式3号)を協議会へ提出するものとする。

(委任)

第11条 この要領に定めるもののほか、必要な事項については協議会の会長が別に定める。

附則

この要領は、平成22年 4月 1日から施行する。

業種	認定基準				
共通事項	① 「邑楽町地産地消協議会設置要綱」の趣旨に賛同すること。				
	② 年間を通じて、邑楽町産の農畜産物又はその加工品を販売又				
	は食材として活用すること。				
	③ 認定の内容をホームページ等において紹介されることを承				
	諾すること。				
	④ 地産地消に関する情報提供を実施すること。				
直売所・小売	① 直売所については、邑楽町産農畜産物の販売コーナーがおよ				
店等	そ3㎡以上で、年間の営業日が100日以上であること。				
	② 小売店等については、邑楽町産農畜産物の販売コーナーがお				
	よそ1㎡以上で、年間の営業日が200日以上であること。				
飲食店等	① 商品の食材として、邑楽町産農畜産物又はその加工品を使用				
	し、メニュー等への表示を行うこと。				
	② 邑楽町産農畜産物又はその加工品を使ったメニューを今後				
	も増やしていく意欲があること。				
食品加工業	① 邑楽町産農畜産物を原料として使用した商品を製造してい				
者等	ること。				
	② 原材料の表示欄に「邑楽町産」等の表示をすること。				

(別記様式1号)

邑楽町地産地消推進店認定申請書

			令和	牛	月	Ħ
邑楽町地産地港	俏推進協議会長	様				
		所 在 地				
		申請者名				印
		代表者名				
		電話番号				
下記により打	推進店の認定を受	をけたく、関係書	類を添えて申請い	ハたします	0	
		記				
		ПL				
	1					
申請店名称						
代表者名						
所 在 地						
業種	直売所・小売店	E・量販店・食品	加工業者・その何	也 ()
邑楽町産農	畜産物・加工品の	の売り場面積	約		m²	
○主な販売商品	品·加丁品目					
	11 /# 1 2 HI H					
○今後の地産は	地消への取組計画	Ī				
○その他(店の	のPR等)					

※申請店の外観・店内の写真、位置図を添付してください。

(別記様式2号)

邑楽町地産地消推進協議会長 様

邑楽町地産地消推進店申請内容変更届

令和 年 月

日

	所 在 地
	申請者名 印
	電話番号
「邑楽町地産地消推は	進店」の申請内容につきまして、下記のとおり変更が生じました
ので、邑楽町地産地消	推進店認定要領第8条の規定によりお届けいたします。
	記
* * * **	
変更理由	
変更内容	
爱 史 內 谷	
変更年月日	
変 史 中 月 日	
その他参考資料	
ての他参与具件	

(別記様式3号)

邑楽町地産地消推進協議会長 様

邑楽町地産地消推進店辞退届

令和

年 月

日

	所	
	申請者名	印
	代表者名	
	電話番号	
	由により「邑楽町地産地消推進店」の認定を辞退したいので、 定要領第10条の規定によりお届けいたします。	邑楽
	記	
辞退理由		
辞退年月日		
その他		